
㈱川徳主催「お母さん」の似顔絵大会

木下煌
こ う だ い

大くん（五日市保育園）が銅賞を受賞
　小学生以下を対象とした「お母さんの似顔絵大会」（盛岡市㈱川
徳主催）の審査が行われ、応募総数1,661点の中から五日市保育園
の木下煌大くん（４歳）の作品が銅賞に輝きました。
　作品は、５月９日から14日まで他の受賞作品と合わせ川徳デパー
トに展示され、鑑賞に訪れた人たちの心を和ませました。
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民生委員・児童委員

杉本さんが厚生労働大臣特別表彰を受賞

　杉本與吉さん（78歳・上田野）が厚生労働大臣特別表彰を受賞し、
４月26日、役場会議室で伝達式が行われました。
　杉本さんは、平成13年12月から15年間、民生委員・児童委員
と町社会福祉委員を歴任。ボランティア活動や家庭訪問をとおし、
地域住民の見守りや情報提供など地域福祉に多大な貢献をされ今
回の受賞となりました。
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斗くん
（３歳５カ月・茶屋場）
徹さん・千秋さん長女

（３歳 11カ月・小屋瀬）
智裕さん・恵美さん長男

　好き嫌いせず、何でもおいしく食
べられる「あゆちゃん」。明るい性
格で、弟のお世話をよくしてくれる
優しいお姉ちゃんです。ご飯のとき
にはお皿を並べたり、テーブルを拭
いたりと、お手伝いもたくさんして
くれます。優しくて、思いやりのあ
る子に育ってほしいです。　　千秋

　絵本を読んだりパズルで遊ぶこと
が大好きな「はると」。最近、平仮
名や片仮名を一人で読めるように
なってきました。カレーライスと
ラーメンが大好物で、トマトが苦手。
働き者で、野菜の水やりや収穫を一
生懸命手伝ってくれます。元気で優
しい子に育ってほしいな。　    恵美
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橋場 静代さん
（81歳・中村）
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笑顔とあいさつを大切に
◆勤め先は？
　今年から薬王堂葛巻店に勤務していま
す。レジ打ちや品出しなど、お客さまと
接する機会が多いので、明るい笑顔と元
気な挨拶をすることを心掛けています。
◆自分の性格は？
　フレンドリーな性格だと思います。
◆趣味・特技は？
　犬の散歩が趣味です。仕事が休みの日
は毎日自分が散歩に連れていきます。
◆今、一番したいことは？
　自分の車で、いろいろな場所へドライ
ブをしてみたいです。
◆理想の女性像は？
　明るく、笑顔が素敵な女性です。
◆将来の夢は？
　結婚して、子供と一緒に遊んであげら
れるような優しいお父さんになっていた
いです。
◆最後にひと言
　葛巻に戻って就職することができてう
れしいです。今年は接客を頑張りたいと思
いますので、店内で見かけた際には、ぜ
ひお声掛けください。
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